

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ στις ΔΟΥ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

☎ Λεωφ. Κνωσού 255 & Α.Νάθενα (Εντός ΔΟΥ Ηρακλείου 2^{ος} Όροφος), 71 409 Ηράκλειο ✉ sedakritis@gmail.com

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βαβουράκης Νικόλαος 2813-411233, 6945695685 Γ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Φωτάκης Εμμανουήλ 2813-411145, 6942657488

Προς

1. Διοικητή ΑΑΔΕ κ. Πιτσιλή
2. Γενικό Διευθυντή Ανθρώπινου Δυναμικού και Οργάνωσης κ. Σαϊτη
3. Διευθυντή Ανθρώπινου Δυναμικού κ. Θεοδώρου
4. Π.Ο.Ε. Δ.Ο.Υ.

Ηράκλειο, 11 Μαρτίου 2022

Αρ.Πρωτ.13 /2022

Θέμα: «ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΣΦΑΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΣΤΗ Δ.Ο.Υ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΣΕ ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ»

Λίγες μόλις ημέρες μετά την έγγραφη διαμαρτυρία μας για τις συνθήκες εργασίας που επικρατούν στη Δ.Ο.Υ. Ηρακλείου σχετικά με την πασιφανή έλλειψη προσωπικού, βρισκόμαστε στη δυσάρεστη θέση να επανέλθουμε λόγω της απόφασης της Διοίκησης περί άμεσης παύσης από τα καθήκοντά τους και άμεσης μετακίνησης στην ΥΕΔΔΕ Ηρακλείου τεσσάρων (4) υψηλόβαθμων στελεχών της Υπηρεσίας, και συγκεκριμένα του Προϊσταμένου Διεύθυνσης, της Προϊσταμένης Υποδιεύθυνσης και των 2 Εποπτών Ελέγχου.

Στην προβληματική λειτουργία που περιγράψαμε στο προηγούμενό μας έγγραφο, έρχεται να προστεθεί με την εν λόγω απόφασή σας η πλήρης απορρύθμιση της Υπηρεσίας. Η επικείμενη απομάκρυνση των ανωτέρω στελεχών και η ταυτόχρονη αναπλήρωσή τους από τις Προϊσταμένες των Τμημάτων Μητρώου και Δικαστικού, προκαλεί όπως εύλογα αντιλαμβάνεστε τεράστια ζητήματα. Δεν μιλάμε πλέον για καμία «ομαλή μετάβαση» στη νέα κατάσταση ούτε για ουσιαστική παράδοση και παραλαβή της Διεύθυνσης, Υποδιεύθυνσης και των Εποπτειών Ελέγχου. Παράλληλα, δημιουργούνται συνθήκες δυσλειτουργίας και στα Τμήματα Μητρώου και Δικαστικού, καθώς αυτά τα υψηλών απαιτήσεων τμήματα θα αναγκαστούν να ορίσουν νέους προϊσταμένους, απομειώνοντας ακόμα περισσότερο το διαθέσιμο προσωπικό. **Η Δ.Ο.Υ. Ηρακλείου περνάει πλέον με ξεκάθαρη ευθύνη της Διοίκησης σε μία πολύμηνη κατάσταση εκτάκτου ανάγκης.** Μία κατάσταση που θα έχει όπως αντιλαμβάνεστε αντίκτυπο όχι μόνο στο εργασιακό περιβάλλον των συναδέλφων αλλά κύρια στην εξυπηρέτηση του πολίτη σε μία νευραλγική υπηρεσία όπως είναι η Δ.Ο.Υ. Ηρακλείου και στα δημόσια έσοδα της χώρας.

Είναι αυτονόητο πως ούτε ο Σύλλογός μας, ούτε κανένας συνάδελφος επιθυμεί να υποκαταστήσει τη Διοίκηση ή να αμφισβητήσει το δικαίωμά της να επιλέγει τα στελέχη που θα αναλαμβάνουν θέσεις ευθύνης. Δική μας αγωνία είναι η εύρυθμη λειτουργία των Υπηρεσιών και η διατήρηση ενός υψηλού επιπέδου περιβάλλοντος εργασίας. Σε αυτό το πλαίσιο, είναι ευθύνη και υποχρέωσή μας να σας ενημερώσουμε πως η απόφαση άμεσης και ταυτόχρονης παύσης, αντικατάστασης και μετακίνησης των τεσσάρων (4) στελεχών σε άλλη Υπηρεσία, χωρίς μάλιστα να υπάρχει ολοκληρωμένη διαδικασία κρίσης νέων αντικαταστατών τους, μοιάζει να είναι τιμωρητική κι εκδικητική κίνηση, σίγουρα δυσανάλογης έντασης και βαρύτητας σε σχέση με όσες αστοχίες τυχόν τους καταλογίζονται.

Επιπλέον, η κίνηση αυτή είναι απαξιοτική τόσο ως προς την πολυετή προσφορά των συναδέλφων, όσο και ως προς τις πανθομολογούμενες ανάγκες της Δ.Ο.Υ. Ηρακλείου. Όχι απλά δεν προσφέρει κάποια λύση στα γνωστά προβλήματα, και κυρίως σε αυτό της έλλειψης προσωπικού, αλλά προκαλεί ακόμα μεγαλύτερα. Ταυτόχρονα, στέλνει ένα μήνυμα σε όλους τους υπαλλήλους της Υπηρεσίας, αλλά και σε όλους τους συναδέλφους στην Α.Α.Δ.Ε., πως είμαστε όλοι απολύτως αναλώσιμοι και μπορούμε εύκολα να βρεθούμε στο περιθώριο όσα κι αν έχουμε προσφέρει με την εργασία και την ευσυνειδησία μας.

Κατόπιν των ανωτέρω, διατηρώντας πάντα απόλυτη και αδιαπραγμάτευτη εμπιστοσύνη στην ορθή και ψύχραιμη κρίση της Διοίκησης, με γνώμονα ωστόσο την άποψή μας πως με την απόφασή σας διαταράσσεται περαιτέρω η εύρυθμη λειτουργία της Δ.Ο.Υ. Ηρακλείου επιφέροντας μάλιστα αρνητικό αντίκτυπο τόσο στους συναδέλφους όσο και στους εκατοντάδες χιλιάδες φορολογουμένους του Νομού Ηρακλείου, **ΖΗΤΑΜΕ την ακύρωση ή έστω αναστολή της απόφασής για παύση των τεσσάρων (4) στελεχών και μετακίνησή τους στην ΥΕΔΔΕ Ηρακλείου**, τουλάχιστον έως ότου ολοκληρωθεί η συνήθης και τυπική διαδικασία κρίσης και τοποθέτησης νέων υπαλλήλων στις θέσεις του Προϊσταμένου Διεύθυνσης και Προϊσταμένου Υποδιεύθυνσης. Το αίτημά μας αφορά την αγωνία για αδιατάραχτη λειτουργία και ομαλή μετάβαση της Υπηρεσίας στα νέα δεδομένα, την απρόσκοπτη εξυπηρέτηση των συμπολιτών μας και τη διασφάλιση των δημοσίων εσόδων.

Σε κάθε περίπτωση, ταυτόχρονα **ΖΗΤΑΜΕ δια ζώσης συνάντηση με τον Διοικητή της Α.Α.Δ.Ε. παρουσία και του Προεδρείου της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Δ.Ο.Υ.**, προκειμένου να τεθούν επί τάπητος τα προβλήματα που προϋπήρχαν αλλά και τα επιπλέον που δημιουργούνται μετά τις πρόσφατες εξελίξεις στη Δ.Ο.Υ. Ηρακλείου.

Τέλος, είμαστε υποχρεωμένοι βάσει των εξελίξεων, **να προκηρύξουμε τρίωρη (3) στάση εργασίας σε όλες τις Υπηρεσίες του Συλλόγου Εφοριακών Ανατολικής Κρήτης (Δ.Ο.Υ. Ηρακλείου, Δ.Ο.Υ. Αγίου Νικολάου, Κτηματική Ηρακλείου, Κτηματική Λασιθίου, ΥΕΔΔΕ Ηρακλείου) για την ΔΕΥΤΕΡΑ 21 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022 και ώρα 07.30 πμ. έως και 10.30 πμ. σε ένδειξη διαμαρτυρίας για τη συνεχιζόμενη απαξίωση και απουσία εύρεσης λύσεων στα προβλήματα των υπηρεσιών μας.** Η ημερομηνία τίθεται με βάση τις νόμιμες διαδικασίες που θα πρέπει να προηγηθούν, αλλά και ως περιθώριο για ενδεχόμενο διάλογο με τη Διοίκηση στο μεσοδιάστημα.

Καλούμε τη Διοίκηση της Α.Α.Δ.Ε. να αφουγκραστεί την κατάσταση και να αποδεχθεί τα αιτήματά μας.

Καλούμε την Π.Ο.Ε.-Δ.Ο.Υ. να συνδράμει την προσπάθεια του Συλλόγου μας στα παραπάνω αιτήματα.

Καλούμε τους συναδέλφους να βρίσκονται σε εγρήγορση και αγωνιστική ετοιμότητα.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου

Ο Πρόεδρος

Βαβουράκης Νικόλαος

Ο Γραμματέας

Φωτάκης Εμμανουήλ

